
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 5 febbraio 2020 

 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni – Presidente 

Avv. Giovanni Maria Ferrando – Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. G.B. Martini - Consigliere 

Avv. Eugenio Aluffi - Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Ilario Cedro – Consigliere 

Avv. Simona Bertoldo – Consigliere 

***** 

Iscrizione all’albo degli avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione all'albo degli avvocati dell’avv. Omissis, 

presentata in data 5/02/2020, dato atto dell'autocertificazione attestante la 

sussistenza dei requisiti e delle condizioni di legge, visto il nullaosta dell’Consiglio 

dell’Ordine degli Avvocati di Genova del 4.12.2019 delibera di iscrivere il 

richiedente nell'albo degli avvocati, mandando alla segreteria per le 

comunicazioni e le notificazioni prescritte. 

***** 

Riconoscimento di crediti formativi 

Il Consiglio, vista la richiesta dell'avv. Omissis presentata in data 30/01/2020, 

visti gli art. 12 e 13 reg.6/2014 del C.N.F., delibera di riconoscere n. 09 crediti 

formativi per l'anno 2019 per la partecipazione alla all'attività formativa 

indicata nella richiesta. 

***** 

Omissis 

***** 

La seduta prosegue in forma pubblica 

Dichiarazioni di impegno 

Il Consiglio, vista la delibera di iscrizione all'albo degli avvocati , dott.ssa 



Omissis, assunta in data 30.01.2020, ammette la collega a prestare la 

dichiarazione di impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di 

legge, e lo stesso dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense 

e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e 

diligenza i doveri  della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  

tutela  dell'assistito nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il 

tutto come da separato verbale. Pertanto, lo stesso è ammesso all'esercizio della 

professione ai sensi dell'art. 8 L. 247/2012. 

Il Consiglio, vista la delibera di iscrizione all'albo degli avvocati dell’avv. Omissis, 

assunta in data 29.01.2020, ammette la collega a prestare la dichiarazione di 

impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di legge, e lo stesso 

dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense e della sua 

funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e diligenza i doveri  

della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  tutela  dell'assistito 

nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il tutto come da 

separato verbale. Pertanto, lo stesso è ammesso all'esercizio della professione 

ai sensi dell'art. 8 L. 247/2012. 

La riunione prosegue in forma camerale. 

***** 

Si allontana l’avv. Aluffi 

Parere in tema di difesa d'ufficio 

Il Consiglio, viste le domande di permanenza nell'elenco nazionale unico dei 

difensori d'ufficio presentate dai Colleghi avv.ti Omissis esaminata la 

documentazione allegata, delibera di esprimere parere favorevole alla 

permanenza dei suddetti iscritti nell'elenco nazionale unico dei difensori d'ufficio. 

Si comunichi 

Rientra l’avv. Aluffi 

***** 

Convocazione dei richiedenti iscrizione alla pratica 

Il Consiglio, avendo accolto le richieste di iscrizione alla pratica forense, ha 

convocato ed oggi ricevuto la dott.ssa Omissis unitamente al dominus, alla 

quale viene consegnato il libretto di pratica ed una copia del codice deontologico. 

***** 



Formazione continua 

Il Consiglio, vista la richiesta di accreditamento presentata dall’avv. Omissis in 

data 27/1/2020 per evento formativo dal titolo “Festival della legalità” di 9 

ore presso il Casinò di Sanremo nelle giornate del 24 - 25 - 26 febbraio 2020 

dalle 16.00 alle 19.00 , visto l'art. 3 comma 3 e gli art. da 19 a 22 Reg. 6/2014 

del C.N.F., visto altresì il regolamento consiliare sull'accreditamento di eventi 

formativi approvato in data 1 febbraio 2017, delibera di accreditare l’evento 

formativo di cui sopra con il riconoscimento di 6 crediti formativi complessivi 

di cui n. 2 crediti per la prima giornata, n. 2 per la seconda e n. 2 per la 

terza per la partecipazione a esso. Si comunichi al Consiglio nazionale forense. 

***** 

Omissis 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 12/02/2020 alle ore 11,30. 

Il Presidente                                                         Il Consigliere Segretario 


